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PARTIE B : DOCUMENTS REPONSES N°2 et N°3

Allure du courant i, dans la charge
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FIGURE N°3
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Allure du courant iy dans l'interrupteur co
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PARTIE C

n=f(U) DOCUMENT REPONSE N°4
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DOCUMENT REPONSE N°5
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DOCUMENT REPONSE N°6 : On réalise le montage ci-aprés.

Conditions initiales :
o Liinterrupteur K est ocuvert.

o La source alimentant le montage est hors tension.
On effectue trois opérations successives. Cocher la ou les bonnes réponses.

Opération 1 : I’'alimentation du circuit
est mise sous tension (K reste ouvert)
U La lampe L s’allume

& La lampe L reste éteinte

RU=E

Opération 2 : aprés avoir fermé
Pinterrupteur K, I'alimentation restant
sous tension

™ La lampe L briiie

Ul La lampe L est éteinte

Gu=E

e|C

Opération 3 : puis, on ouvre
linterrupteur K, I’alimentation restant
sous tension

& La lampe L brille

0l La lampe L est éteinte

QuU=E

I
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K
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DOCUMENT REPONSE N°7

Image de i(t)
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